FERIEN - FUN - SPORT

ST. KONRAD 24. - 28. Juli 2023 TSV7

FERIENCAMP "COOL KIDS"

Eine Kooperation des TSV St. Konrad und der Gemeinde St. Konrad



St. Konrad:

1. Wann und wo findet das Feriencamp statt?

Diesen Sommer findet in unserer Gemeinde vom 24. - 28. Juli 2023 ein erlebnisreiches Feriencamp für 6 - 14 jährige Kinder und Jugendliche statt. Betreuung durch ausgebildete Pädagoginnen und Bewegungstrainerinnen gibt es von Montag bis Mittwoch jeweils von 08:00 bis 16:00 Uhr und durchgehend von Donnerstag 08:00 bis Freitag 09:00 Uhr, inklusive Übernachtung im Turnsaal der VS St. Konrad.

2. Was erwartet mich?

Abgestimmt auf das Alter der teilnehmenden Kinder stehen neben dem Spaß am Sport Teamfähigkeit, abwechslungsreiche Bewegungsprogramme, kreative Bastelwerkstatt, Kinonacht und vieles mehr am Programm.

Für Getränke, tägliches Mittagessen, Abendessen am Donnerstag, Obst und Gemüse ist reichlich gesorgt.

3. Wie kann ich mich anmelden?

Die Anmeldung erfolgt persönlich oder per E- Mail mittels Anmeldeformular am Gemeindeamt St. Konrad. Da € 40,- der Kosten von der Gemeinde übernommen werden, ist lediglich ein Elternbeitrag von € 100,- pro Kind zu entrichten. Wir weisen darauf hin, dass mit Anmeldeschluss eine Anzahlung von € 50,- (Überweisung) zu entrichten ist. Da die Anmeldung verbindlich ist, erfolgt keine Rückerstattung. Anschließend wird eine Whats-App Gruppe von den Trainerinnen als Kommunikationsplattform erstellt. Alle Kinder ab der 1. Klasse Volksschule im Schuljahr 2022/2023 können am Feriencamp teilnehmen.

Anmeldeschluss: 10. April 2023

4. <u>Anmerkung:</u> Genaue Infos zum Programm, zu den täglichen Treffpunkten, zu den Zahlungskonditionen und eine Checkliste folgen nach der Anmeldung bzw. nach der Anmeldefrist.

Maximale Teilnehmeranzahl: 40 Kinder. Mindestteilnehmeranzahl: 25 Kinder. Reihung nach Anmeldedatum. Kinder mit Hauptwohnsitz in St. Konrad, oder Kinder, welche die Volksschule in St. Konrad besuchen, werden bevorzugt. Die Gemeindeförderung von € 40,00 erhalten ausschließlich Kinder mit Hauptwohnsitz in St. Konrad.

Rückfragen bei: Katharina Stadler, Tel. Nr. +43 660 6596419



Tel.: +43 7615 8029 gemeinde@st-konrad.ooe.gv.at

FERIEN-CAMP "COOL KIDS"

2023









